

G20: ИНСТРУМЕНТ КРИЗИСНОГО РЕАГИРОВАНИЯ

«Группа двадцати» — дитя двух глобальных экономических спадов: 1997 — 1998-го и 2008 годов.

Решение о создании G20 было принято в сентябре 1999 года. «Группа двадцати» возникла вначале как неформальный форум крупнейших экономик мира. В совокупности страны «Группы двадцати» представляют 90% мирового ВВП и 80% мировой торговли.

Началом «Группы двадцати» в ее существующем формате принято считать осень 2008 года, когда форум впервые собрался на уровне глав государств и правительств.

Сейчас статус постоянного члена «Группы двадцати» имеют 19 стран и Европейский Союз (ЕС). В состав «двадцатки» помимо России входят Аргентина, Австралия, Бразилия, Великобритания, Германия, Индия, Индонезия, Италия, Канада, Китай, Мексика, Саудовская Аравия, США, Турция, Франция, ЮАР, Южная Корея и Япония.

Предыдущий, седьмой по счету саммит лидеров стран «двадцатки» прошел в июне 2012 года в городе Лос-Кабосе (Мексика). Главным итогом встречи стало решение о выделении дополнительных 450 миллиардов долларов для увеличения резервов МВФ, которые могут быть использованы для обеспечения финансовой стабильности и преодоления последствий экономического кризиса.

Председательство России в группе пришлось на 2013 год.



Встречаем «Большую двадцатку»



Фото: пресс-служба президента РФ

ПРЕЗИДЕНТ ПУТИН — ОБ ОЖИДАНИЯХ ОТ САММИТА

«Мы рассчитываем выйти на совместные решения в области развития рынков капитала, регулирования финансового сектора и его инфраструктуры как в глобальном, так и в национальном масштабе, укрепления многосторонней торговли, повышения устойчивости энергетических рынков, борьбы с коррупцией», — говорится в обращении Владимира Путина по случаю предстоящего саммита.

Как пишет зарубежная пресса, события в Сирии скорее всего будут первыми на повестке дня встречи глав государств в Стрельне.

А У ВАС ПОБЫВАЛ УЧАСТКОВЫЙ?

Четыре тысячи полицейских прибыли дополнительно со всех регионов России для обеспечения безопасности на G20. В местах проживания иностранных делегаций будут дежурить пожарные и медики.

Как сообщили корреспонденту «ВП» в пресс-службе МВД РФ, начиная с июля участковые должны были совершить буквально поквартирный обход, чтобы выявить лиц, незаконно проживающих в регионе, лиц, проживающих под чужой фамилией и по чужим документам. Также личный состав полиции был нацелен на выявление оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ, взрывных устройств, мест складирования подозрительных предметов. Особое внимание участковые должны были уделить квартирам, сдающимся в аренду.

Также полицией проверены частные охранные организации, в том числе имеющие на вооружении огнестрельное оружие. С чоповцами проводились беседы и инструктажи по вопросам оказания содействия полиции, бдительности, сохранности оружия, специальных средств и соблюдения мер личной безопасности. **Охранно-сыскным структурам вынесено 21 предупреждение и аннулирована одна лицензия. К административной ответственности за нарушения в сфере частной охранной деятельности были привлечены 209 человек.**

- Транспортная полиция берет под сопровождение 77 пар пассажирских поездов, следующих в Санкт-Петербург из разных городов России и обратно, управлять патрулями будет Центр по контролю за нарядами сопровождения пассажирских поездов дальнего следования на время проведения саммита. Также транспортной полицией отработан порядок обеспечения безопасности самолетов, порядок приема и выпуска судов данного типа, порядок их технического обслуживания, охраны на стоянках.

- Был проведен расчет сил и средств территориальных органов полиции и внутренних войск в Петербурге. В помощь им направлены 4 тысячи сотрудников из других регионов.

- В помощь сотрудникам Петербургского управления Миграционной службы из городов Северо-Запада прибыли 38 специалистов.

- На всех объектах саммита сформированы противопожарные наряды. В местах проживания гостей и проведения мероприятий саммита организованы дежурства огнеборцев и медиков.

Михаил ТЕЛЕХОВ

